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 الباب الرابع 

 نتائج البحث

 تقديم الحقائق .أ

بربولنجو تجريب البحث هذا البحث في المدرسة الثانوية بحر العلوم  

من البحث لمعرفة فعالية  هدف.9182 ارسم 6-فبرار 81 التاريخفي 

بالمدرسة الثانوية   العاشرفي الصف  في تعليم القواعداستخدام وسائل الأغنية

أما عراقيل استخدام  .9182-9181للعام الدراسى  بربولنجو بحر العلوم

دمة محدودة يعني الكلمات الأغنية مستخوسائل الأغنية في تعليم القواعد 

 جدا و لا يشمل كل من مواد سيتم توصيلها.

ية بالمدرسة الثانو  العاشرأما المجتمع البحث جمع التلامد في الصف  

أ، ب، ج.  العاشرلصف تتكون ا 9182-9181بحرالعلوم للعام الدراسى 

التلاميد.  91عدد كتجريبية أ   العاشركعينة منها  من المجتمع تأخد صف

 جدوال إسم التلاميد ستنظر في )الملحقات(.
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 1.4 الجدول

 أ العاشراسم التلاميد من الصف 

 إسم التلاميد النمرة
 انججيت بيرليان نور فضيلة 8
 اسري ولنداري 9
 افيدة لأميداة 3
 دينا نوفيتا انججيت 4
 دياح ايو شعبانية 5
 فيتا فرداوسية 6
 مفتحر سرور 7
 محمد ايرفن ايفندي 1
 محمد ريفكي حلمن مولن 2
 محمد نجيبر رحمن 81
 محلّا  88
 نور موتيار 89
 نور ستي عيشة 83
 اوكتريس ولنداري 84
 فوسفيتا ولنداري 85
 رينيت نور اجوستين 86
 ربعة الأدوية 87
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 رفيقة الرحمن 81
 ستي فضيلة الحسنة 82
 امي كلسوم 91

 

طريقة جمع البيانات في هذا البحث يستخدام الإختبار. نتائج من  

تقديم الحقائق نتائج الاختبار القبلى و الاختبار جمع الحقائق كما يلي:

 البعدى

 البعدى كما يلي: الإختبار أما نتائج الإختبار القبلي و 

 1.4الجدول 

 ختبار القبلي و الإختبار البعدىنتائج الإ

 اختبار البعدي اختبار القبلي إسم التلاميد النمرة
 21 21 انججيت بيرليان نور فضيلة 8
 15 19 اسري ولنداري 9
 25 11 افيدة لأميداة 3
 79 62 دينا نوفيتا انججيت 4
 74 79 دياح ايو شعبانية 5
 21 11 فيتا فرداوسية 6
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 19 72 مفتحر سرور 7
 26 21 محمد ايرفن ايفندي 1
 72 74 محمد ريفكي حلمن مولن 2
 19 64 محمد نجيبر رحمن 81
 62 67 محلّا  88
 26 21 نور موتيار 89
 13 72 ستي عيشةنور  83
 11 19 اوكتريس ولنداري 84
 12 19 فوسفيتا ولنداري 85
 72 74 رينيت نور اجوستين 86
 21 21 ربعة الأدوية 87
 22 74 رفيقة الرحمن 81
 21 11 ستي فضيلة الحسنة 82
 72 64 امي كلسوم 91

 88793 88516 العدد
 16،85 72،31 المعدل

 

و احتبار البعدى  72،11ر القبلى نتائج هذا اختبا 

. من المعدلة السابقة يدل أن نتائج الاختبار القبلى أكثر 16،86

 من نتائج الاختبار البعدى.
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 الإختبار الفرضي  .ب

 قائق. تحليل الحقائق تتكون منوبعد عملية جمع الحقائق ثم تحليل الح 

بار الإختالتصديق و اختبار المصداقية، أدوات البحث منها اختبار  الإختبار

 اختبار باستخدام الإختبار Tالشرطي هو اختبار الذي يستخدم قبلى

-T)اختبار  Tالفرضي يستخدام  الإختبار التجانس و الإختبار الطبيعي، 

Test). 

 الإختبار أدوات البحث .4

 (Validity Test)الإختبار التصديق  (أ

لمعرفة الآلة استعملت الصحيحة أم غيرها فالباحث  

أسئلة الإختبار القبلي  91بأساس  التصديق.تعمل الإختبار 

التصديق المنطقي و استعملت الباحثة  ،البعدي و الإختبار

معلم  3 تصدقي الأهلي. اختبار التصديق الأهلي يعني

في الجامعة  الإخصائي الذي معامله معلممن  9 منهم:

هم الأستد نور ياني  الإسلامية الحكومية تولونج أجونج

 8الدكتور احمد نور خاليصالماجستير، و الأستد  ، الماجستير



36 
 

 
 

الثانوية بحر العلوم يعني  المدرس اللغة العربية في المدرسة

 زكي اليماني. الأستذ

الأستد نور ياني  والخلاصة من التصديق الأهلي من 

كل و الأستد زاكي اليما ني    نور خاليص و الأستد د.احمد

تصديق  يستخدام . وغيربتعديل السؤال يستحق ليستخدام

الباحث يستخدام تصديق المنطقي. في تصديق الأهلي 

ادية عشرة أ الباحث يعمل اختبار في الصف الح المنطقي

 التلاميد.  91الذي عددها 

الإختبار التصديق المنطيقي استخدامت  هذا في 

خطوة اختبار التصديق تستطيع أن  .SPSS 16.0الباحثة 

 تنظر في )الملحقات(

 1.4الجدول 

 نتائج الإختبار التصديق السؤال

 Pearson قيمةTabel خلاصة

Correlation 
 رقم السؤال

 8 19625 1،444 تصديق
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 9 19677 19444 تصديق
 3 19414 19444 كفاءة تصديق
 4 19511 19444 تصديق
 5 19474 19444 كفاءة تصديق
 6 19598 19444 تصديق
 7 19418 19444 كفاءة تصديق
 1 19512 19444 تصديق
 2 19568 19444 تصديق
 81 19471 19444 كفاءة تصديق
 88 19584 19444 تصديق
 89 19417 19444 كفاءة تصديق
 83 19512 19444 تصديق
 84 19515 19444 تصديق
 85 19613 19444 تصديق
 86 19799 19444 تصديق
 87 19652 19444 تصديق
 81 19513 19444 تصديق
 82 19626 19444 تصديق
 91 19557 19444 تصديق

من نتائج الإختبار التصديق السابق، يحصل جمع  

. 1،444بقيمة المعنوية tabelقيمة  >hitungقيمة السؤال 
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والخلاصة من نتائج إختبار التصديق جمع السؤال التصديق. 

حتى جمع السؤال يستطيع أن يستخدم في عملية تحليل 

 الحقائق.

 (Reliability Test)الإختبار المصداقية   (ب

أسئلة  91لمعرفة الإختبار المصداقية على  

أما نتائج الحساب . SPSS 16.0استخدامت الباحثة 

 يعني:SPSS 16.0بمساعدة

 1.1 الجدول

 نتائج اختبار المصداقية السؤال
Reliability Statistics 

N of Items Cronbachs 

Alpha 

20 750 

 

من نتائج الإختبار المصداقية، يمكن أن نعرف الى أن قيمة 

Cronbachs Alpha 19751يعني  196التي تحصل أكثر من ،

 حتى يمكن الى أن نتائج الإختبار مصداقية.
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 (Uji Prasyarat)الإختبار الشرطي  .4

 (Homogenity Testالإختبار التجانس ) (أ

في هذا الإختبار المتجا نس، استخدامت الباحثة  

SPSS 16.0 . اذا أن تنظر الى تستطيعتأويل الإختبار المتجانس

فذلك البيانات متجانس.  ،1915>قيمة أهمية التي تخصل 

، فذلك البيانات غير متجانسة، 1915 <اذا قمة أهمية 

تستطيع أن تنظر في )الملحقات(.  خطوة اختبار المتجانس

 يعني:SPSS 16.0أما نتائج الحساب بمساعدة 

 1.4 الجدول

 نتائج الإختبار التجانس 
Test of Homogeneity of Variances 

Sig df 2 df 1 Levene Statistic 

.901 37 1 .016 
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 >19218السابقة يمكن ان نعريف قيمة اهمية من الجدول 

، لذالك يمكن ان نخلص ان هذه البيانات  1915

 المتجانسة.

 (Normality Testالإختبار الطبيعي )  (ب

نماذج يستخدام الإختبار الطبيعي لإختبار هل  

Tاختبار 

 (T-Test).تقسيم الطبيعي اذا  يملك تقسيم الطبيعي أم لا

. في الإختبار الطبيعي استخدامت 1915 >قيمة أهمية 

 الباحثة البيانات الإختبار القبلي و الإختبار البعد.

في هذا الإختبار الطبيعي، استخدامت الباحثة  

SPSS 16.0 .أن تنظر في  خطوة اختبار الطبيعي تستطيع

)الملحقات(. أما نتائج الإختبار الطبيعي الإختبار القبلي و 

سميرنوف -الإختبار البعد باستعمال إختبار كولوغروف

(Kolmogrof-Smirnof بمساعدة )SPSS 16.0:يعني 
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 1.4جدول 

 عي نتائج الإختبار الطبي
One-Sample Kolmogorov-Smirnov Test 

 Kolmogorov-Smirnova Shapiro-Wilk 

 Statistic Df Sig. Statistic Df Sig. 

Pretest .144 20 .200* .915 20 .079 

Posttest .133 20 .200* .947 20 .320 

 

ظهر من الجدول السابق، يحصل نتائج قيمة أهمية  

(Asymp.Sig) 19172 على  18391على اختبار القبلي و

اختبار البعدي، بمعنى اختباريني يحصل نتائج قيمة أهمية 

(Asymp.Sig )< 1915 فذلك البيانات بشكل طبيعي ،

 .1915أهمية 

 (UJI hipotesisالإختبار الفرضي ) .4

 بعد جمع الإختبار الشرطي تما، تجري الإختبار الفرضي. 
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 (T-Testاختبار ) T (أ

استخدام وسائل  فعالية أهدف من البحث لتعريف 

، فالإفتراضيات العاشرفي الصف  في تعليم القواعدالأغنية

وفروض البحث في  (T-Testاختبار ) Tيختبار باستخدام 

 هذا البحث يعني:

في استخدام وسائل الأغنية لا فعالا :(Hoالفرض الصفر )

 العاشر بالمدرسة الثانوية بحرالعلوفي الصف  تعليم القواعد

 .9182-9181للعام الدراسي 

في تعليم : إستخدام وسائل الأغنية فعالا(Haالفرض البديل )

مدرسة الثانوية بحر العلوم للعام  العاشرفي الصف  القواعد

 .9182-9181الدراسي 

الباحثة  استخدامت (T-Testاختبار ) Tفي هذا  

SPSS 16.0 . خطوةT ( اختبارT-Test)  تستطيع أن تنظر في

 يعني: (T-Testاختبار ) T)الملحقات(. أما نتائج الحساب 
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 1.4الجدول 

 اختبار Tنتائج 
Paired Samples Test 

  Paired Differences 

t df 

Sig. (2-

tailed) 

  

Mean 

Std. 

Deviation 

Std. Error 

Mean 

95% Confidence Interval of 

the Difference 

  Lower Upper 

Pair 1 Pre_test - 

Post_test 
6.850 5.976 1.336 9.647 4.053 5.126 19 .000 

= hitungtيمكن أن نعرف قيمة  487 من الجدول 

قبل أن tabeltبتحديد . لتحديد نسبة أهمية فرقها5،896

درجة الحرية  قيمة ينبغي أن تحديدtabeltتنظر قيمة على 

. عدد N-9=dbعلى جميع العينات التي تبحث برمز 

 db  =91-9=81حتى 91العينات التي تبحث 

. %5بنسبة أهمية  db  =81استناد إلى قيمة   

ة يحصل م. من القيtabelt =98818يحصل قيمة 

hitungt(5%=)58896 > بقمةtabelt(5=%.98818 =)

Sig.(2-tailed)1815 >1811. 
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رفض و oHأن hitungt>tabeltإذا كانت   

aH نخلص "إستخدام وسائل الأغنية مقبول. لذلك أن

مدرسة الثانوية بحر  العاشرفي الصف  في تعليم القواعدفعالا

 .9182-9181العلوم للعام الدراسي 

 قيمة فعالية .ج

باستخدام  في تعليم القواعدلمعرفة قيمة فعالية استخدام وسائل الأغنية  

اختبار، يستعمل الباحثة  Tعلى effect sizeليحسب . effect sizeالحسب 

 (كما يلي:Cohen’sالرمز كوهين )

𝑠𝑝𝑜𝑜𝑡𝑒𝑑 = √
(𝑛1 − 1)𝑆𝐷1

2 + (𝑛2 − 1)𝑆𝐷2
2

𝑛1 +  𝑛2

̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅

 

= √
(19)82,6462 + (19)84,2352

20 +  20
 

 = √
1,570,27+1,600,46

40
 

 = √
3,170,73

40
 

=  8.90 
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 يعني: Cohen’s d Effect sizeقيمة

d=
𝑥̅𝑡−𝑥̅𝑜 

𝑠𝑝𝑜𝑜𝑡𝑒𝑑
 

=86.15−79.30

8,90
 

= 0,8 

من  %72مثويته  1،1اب السابق، يحصل قيمة فعالية من نتائج الحس 

 الجوال معاير كوهين يدخل في مستوى عالية.

 

  

 

 


